



# ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
ИЗДАЊЕ ЗА ЉУБОВИЈУ

ЉУБОВИЈА, СЕПТЕМБРА, 2000. ГОДИНА XI, БРОЈ 1544  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК



**ПРОГРАМ**  
**СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ**  
**ЗА ОПШТИНУ ЉУБОВИЈА**



# ИЗБОРНИ ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ОПШТИНЕ ЉУБОВИЈА

Поштовани грађани општине Љубовија,

власт Српске радикалне странке у Земуну је показала снагу српских радикала, њихову моћ, поштење и знање у вођењу једне општине која служи само интересу грађана. Она је огледни узорак како треба организовати рад свих служби које постоје само за то да грађанима омогуће ефикасно и благовремено завршавање свих послова.

Зато вам сада, када гласањем поново одлучујете о својој судбини, судбини ваше Општине и животу ваше породице у њој дајемо на увид и оцену наш ИЗБОРНИ ПРОГРАМ за општину Љубовија.

Прочитајте га, процените његову вредност, могућност реализације и на основу свега гласајте за странку која обећава само оно што може испунити, чији ће одборници радити само у интересу свог изборног места, своје месне заједнице, а савезни посланици и председник Републике Томислав Николић у интересу целог српског народа.

## 1. ЛОКАЛНА САМОУПРАВА

Српска радикална странка жели и имаће такву самоуправу која ће нашим грађанима омогућити:

- Да јој се може у свако доба обратити и да ће их она заштитити.

- Време и простор за иницијативу у решавању насталих проблема.

- Да буду ваљано лечени и образовани.

- Да њихова имовина буде заштићена, а њихови свакодневни проблеми и потребе на време решавани.

- Да слободно изражавају своје мишљење и предлоге, а да им држава гарантује слободу и заштиту како би живели животом достојним човека.

Имајући у виду наведене задатке и обавезе према својим грађанима, Општински одбор Српске радикалне странке у Љубовији у свом Програму даје своје предлоге у циљу решавања насталих и нагомиланих проблема, а које ће наследити неблаговременим решавањем од стране владајуће странке у нашој општини.

## 2. ПЛАНИРАЊЕ И УРБАНИЗАМ

Обзиром на то да је урбанистички план дивљом градњом или појединачним издавањем грађевинских дозвола по потреби уништен, да су појединци градили виле и дворове непримерене урбанистичком плану, дошло је најзад до тога да се не могу планирати улице и најпотребнија инфраструктура, па грађани у сред града гацају по блату чим падне прва киша. Српска радикална странка ће свакако преиспитати сваки случај овакве градње, потражити начин легализовања према плану или донети решење о рушењу таквих градњи.

Да би се спречило дивљање Српска радикална странка предлаже увођење мораторијума на сваку даљу градњу, на све донете, допуњене или измењене урбанистичке планове. Генералним урбанистичким планом би се поштовале све специфичности у свим месним заједницама наше општине. Извршила би се категоризација земљишта ради утврђивања основне цене, а земљиште које није у приватној својини било би изложено лицитацији под једнаким условима за све заинтересоване.

Да би подспешила изградњу приватних кућа, Странка би ослободила такве грађане пореза на промет

грађевинског материјала, ако га купују за изградњу своје куће.

## 3. КОМУНАЛНА СТРУКТУРА

У смислу решавања овог питања Српска радикална странка ће користити искуства која су се на светском нивоу показала као ефикасна. Комунална предузећа би била приватизована, другим приватним предузећима би се омогућило учешће у раду што би оваквом конкуренцијом довело до сврсисходног функционисања комуналне установе. Социјалном политиком покривала би се разлика у трошковима комуналних услуга, тако што би се разлика намиривала из јавних прихода локалних буџета.

Посебан проблем представља водовод и канализација. Иако је месни самодопринос заведен и увелико траје, водовод веома споро или никако не напредује. Грађане не интересује ко је у овом случају одговоран, они само траже да се тај проблем што пре реши. Главни водовод од Грабовице према Љубовији и Врхпољу, о коме је реч, представља предмет исмевања и подругивања. Српска радикална странка ће по хитном поступку испитати све што је везано за овај водовод и тражити одговорност за све неиспуњене обавезе у овом важном послу. Српска радикална странка не оставља по страни ни сеоска насеља која нису обухваћена комуналном инфраструктуром. Сеоски водоводи којих има по неколико у једној месној заједници немају могућност контроле воде, вода се нерационално троши поготово у летњим сушним данима, па долази до несташице воде, Српска радикална странка ће настојати да водоводе у једној месној заједници обједини и потрошњу воде и њен здравствени састав доведе на одговарајући ниво.

## 4. САОБРАЋАЈ И ПУТЕВИ

Ова област представља рак-рану на подручју општине Љубовија. Сеоски путеви су у жалосном стању, а њихово одржавање се обавља једанпут у четири године, што се подудара са одржавањем избора, дакле када је у питању глас сељака да би неко могао и даље четири године да седи у фотељи, а да сеоски пут види и осети тек када поново дође време избора.

Српска радикална странка ће доласком на власт снимити све путеве, у договору са месним заједницама сачинити листу приоритета и градити путеве један по један према листи приоритета квалитетно како би пут могао служити побољшању живота на селу. Ми, српски радикали, знамо шта младе може задржати на селу, оживити идилични сеоски живот, а тиме створити основу за развој пољопривреде и сточарства. Тако ће се



омогућити да млади са села могу наћи девојку за женидбу, основати породицу и допринети оживљавању Србије.

Упоредо са изградњом путева побољшале би се и саобраћајне везе са селима. Неће се морати до неких села ићи само трактором, а људи са села губити цео дан да би у општини завршили неки посао, још када им се каже: "Не може данас, дођите сутра!" онда није чудо што на селу земиру куће, а поготово брдска села остају пуста.

**СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ТО НЕЋЕ ДОЗВОЛИТИ.**

#### 5. ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА

Ово је свакако један од приоритетних задатака Српске радикалне странке када она дође на власт. Неравномерна расподела инвестиционих потеза које предузима постојећа гарнитура у електродистрибуцији, довела је до тога да у удаљеним и забаченим селима једва да може да сија нека сијалица и да ради фрижидер или замрзивач, а да због слабог напона не цркне мотор и доведе до пропадања хране која се са много труда спрема за зиму. Ми, српски радикали, ћемо те инвестиције, а све у циљу оживљавања села, усмерити баш у том правцу и доказати да се паметнијим пословањем и разумом може много учинити на подизању животног стандарда сељака.

Пољопривреда је област деловања која је за наше грађане у општини Љубовија од изузетног значаја. Српска радикална странка је свесна да у данашње време нема новца за инвестирање у индустрију. У време санкција, а након фашистичког бомбардовања и убијања наших људи, жена и деце, не можемо очекивати страна улагања, а немамо ни тржиште за индустријску робу. Стандард грађана није такв да би могли куповати прескупу индустријску робу. Извоза скоро да нема.

Остаје нам дакле да се окренемо пољопривреди и нашем сељаку. Он је тај који је кроз целу српску историју изнео терет на својим леђима. Ми, српски радикали, ћемо учинити све како би олакшали и помогли развој пољопривреде. Невероватно је да наша општина лежи на реци Дрини, а да поља поред ње зависе од тога да ли ће пасти киша ил ће се као ове године све осушити. Ми ћемо тражити да држава, којом ће надамо се владати радикали, усмерити средства како би се наша поља натапала водом која Дрином неповратно одлази. Израдићемо пројекат наводњавања, наћи његову цену, тражити, оправдано, средства од државе и уз помоћ заинтересованих сељака направити мрежу наводњавања и тако не би гледали у небо да ли ће пасти киша или ће се све осушити.

Упоредо са овим, српски радикали ће гарантовано обезбедити противградну заштиту, како благородно натопљено и плодносно поље не би било изложено граду као што је то био случај до сада.

#### 7. ЗДРАВСТВО И ШКОЛСТВО

Питање здравствене заштите је генерални проблем целе наше државе. Индустрија је веома мало заступљена када су у питању здравствени доприноси, јер скоро сви запослени радници, којих је мало, имају низак лични доходак, тиме мале доприносе, те не постоји могућност да здравствена служба ради онако како би то требало да буде.

Недостатак материјалних средстава за набавку опреме и лекова, мизерни лични доходи лекара и меди-

цинског особља нису и не могу подстаћи унапређење здравства. Опет се враћамо пољопривреди. Једино пораст њене производње, производње здраве хране, може помоћи у решавању овог проблема.

Када је у питању школство, нема више бесплатног школовања иако се то још на сва уста труби. овде радикали имају већ спремљен нацрт Закона о основном образовању који ће долазком нашим на власт знатно допринети унапређењу школства. Посебну пажњу радикали ће посветити изузетним талентима који ће већ сутра моћи да воде нашу општину путем просперитета и уласка у савремени начин живота.

#### 8. ЕКОЛОГИЈА

Многи од нас не придају велику важност овој области од које у многоме зависи наше здравље. Загађење околине у којој живимо постала је свакодневница, јер није уређено уредно одвожење смећа из насеља и одлагање на депонију која неће угрожавати здравље грађана. Српски радикали ће по свим месним заједницама проћи, снимити стање, у договору са месном заједницом обезбедити канте за смеће и одвоз смећа на депонију која се мора под хитно изградити након добијања сагласности одговарјућег министарства.

#### 9. СПОРТ И КУЛТУРА

Због нагомиланих основних животних проблема ова област живота налази се на маргинама данашњих потреба. Недостатак инвестиција, нестручна расподела постојећих финансијских средстава учинили су да је спорт на селу потпуно замро, а култура се заснива само на такмичењу села, чија регуларност изазива оправдане сумње. Ми ћемо настојати да у свакој месној заједници обезбедимо просторију у којој ће се млади моћи скупљати, договарати и организовати свој забавни живот по својој мери. Свака месна заједница би морала имати терене за малу врсту спортова, што не изискује велика улагања.

#### 10. ВЕРСКЕ УСТАНОВЕ

Српска радикална странка ће се озбиљно посветити проблему верског васпитања младих нараштаја. Настојаће да обезбеди просторију у којим ће млади по слободном избору моћи да стекну основна сазнања о Православљу о томе како на веру треба гледати, шта она значи нашем Српству. Очигледно је потребна и помоћ у уздизању поштовања православних свештеника који морају извршавати своју улогу у слуге Господњег у нашем народу. У складу са могућностима Српска радикална странка ће помагати у обнови, доградњи или изградњи свих потребних верских објеката.

Српска радикална странка неће и не може понудити нешто што не може испунити. Неће и не може понудити преко ноћи нешто за што је потребно много времена, инвестиција и помоћи. Ми нудимо РЕД, РАД и ДИСЦИПЛИНУ у свакој животној области. Нудимо домаћинско пословање као што то сваки прави домаћин ради у својој кући.

Ако тражите правог домаћина за "своју кућу", гласајте за правог домаћина, гласајте за Српску радикалну странку, за њене одборнике и посланике у Савезној скупштини, за њеног кандидата за председника Републике, за правог, провереног и поштенос човека - ЗА ТОМИСЛАВА НИКОЛИЋА.



